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Кваліфіковані та доброчесні прокурори -  основа успішного виконання 
покладених на органи прокуратури завдань.

Рада прокурорів України -  вищий орган прокурорського самоврядування, 
яка уповноважена сприяти утвердженню верховенства права і законності у 
діяльності органів прокуратури, зміцненню незалежності прокурорів, захисту від 
незаконного на них впливу, прозорості їх діяльності.

Під час проведення реформування органів прокуратури цей важливий для 
прокурорів орган не міг повною мірою реалізувати передбачені законом 
повноваження.

У вересні 2021 року відновить свою діяльність Рада прокурорів України, яка 
сприятиме підвищенню ефективності прокурорської діяльності щодо захисту 
прав і свобод людини, а також довірі суспільства до оновлених органів 
прокуратури.

Моє рішення працювати у Раді прокурорів України обумовлене прагненням 
бути причетною до вирішення таких важливих та актуальних питань:

* забезпечення правового та соціального захисту прокурорів;
* підвищення якості їх роботи;
* створення належних умов для ефективного виконання покладених на 

органи прокуратури завдань і функцій.

Я працюю в органах прокуратури понад 9 років. За цей час набула певного 
досвіду роботи, авторитету серед працівників правоохоронних та судових 
органів. В роботі нерідко виникали складні та неординарні ситуації, коли 
необхідно було оперативно приймати виваженні та обґрунтовані рішення. У 
цьому мені допомагали здобуті професійні знання, вміння та навички, 
комунікабельність.

Вважаю, що мій принциповий підхід до вирішення питань та здатність 
відстоювати власну точку зору, сприятиме забезпеченню ефективного захисту 
трудових прав прокурорів, а також їх відбору та підвищенню на посаді з 
врахуванням особистих і професійних якостей.

Переконана, що усі рішення буду приймати виважено та об’єктивно, 
оскільки всі проблеми прокурорського буття знаю з середини -  прокурор не лише 
я, а й мій чоловік.



Свою професійну діяльність у подальшому пов’язую виключно з органами 
прокуратури, тому мені не байдуже їх майбутнє у становленні України як 
європейської держави.

Усвідомлюючи високу відповідальність перед колегами, намагатимусь 
втілити в життя завдання та функції Ради прокурорів України, вирішити нагальні 
проблемні питання у прокурорській роботі
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